

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004613624

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Shark Holding AG, Wollerau, bisher Zug

Shark Holding AG [fr] Shark Holding SA [it] Shark Holding Ltd Seestrasse 34a 8806 Bäch SZ

Bisher Seestrasse 5 6300 Zug

**UID:** CHE341025967

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Wollerau Bisher: Zug Bisher

Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen, sowie Vornahme der damit zusammenhängenden Geschäfte. Erbringung von Finanzdienstleistungen und Durchführung von Handels- und Finanztransaktionen aller Art; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Shark Holding AG, bisher in Zug, CHE-341.025.967, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2016, Publ. 2914057). Statutenänderung: 03.04.2019. Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: Seestrasse 34a, 8806 Bäch SZ. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen, sowie Vornahme der damit zusammenhängenden Geschäfte. Zusätzlich bezweckt sie die Erbringung von Finanzdienstleistungen und Durchführung von Handels- und Finanztransaktionen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie

Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, E-Mail oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch Veröffentlichung im Publikationsorgan. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.06.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 122

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2132 vom 15.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz